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2 BB RREEEARER
struct ProcStruct {

intp_pid; / FFEIARINS

char p_state; / HFRIPIRAS, C--1817 R-Hidh W--4H%E B--J5& F--58k

int p_rserial[10]; // FFUHIFEFEPAT ) CPU F1 VO B )£ /5 %1, ] A7fi, 55 0 T
bt JE P F K (IO, DUE R g B 12 3 FE A T 45

intp_pos; // METHEFRIZATRIMALE, FRIDZ3AT BT 51w I

intp_starttime; // HEFE 7 [A]

intp_endtime; // BEFEIEAT 245 A [H)

intp_cputime; / 4FTIEAT I [A] B gt R0 42 10 75 BLIE 47 B[]

intp_iotime; // 4 HT VO B [A] Bt db F2F 42 (1) 1/O B[]

intp_next; / BEFEFEHIRAEE TR E, 18 MZERERTE S B)F — /N AR id
} proc[10];

int RunPoint; // 21T FEFREN, -1 BB A IZITHE
int WaitPoint; // FHZERNTIFa%l, -1 B R7% A BHZE 32
int ReadyPoint; / 25 B\FIFEEr, -1 B 9EA w25 3%
long ClockNumber; // RG]

int ProcNumber; // Z 4t P07 A= [ RE B 2

int FinishedProc; // ZR 4 H #I S AT 58 SR I HERE S 2K

void Create ProcInfo(); /Bl 2 %

void DisData(); /.7~ EFE I 46 1E

void Scheduler FF(); /32 1 £ b %

void Read Process_Info(); // M AL Se U FE W 46 1E
void NewReadyProc(); // F A Hr gt i 2 75 218
void Cpu_Sched(); / CPU &

void I0_Sched(); // 10 i )&

void Display ProcInfo(); /5% 78 2 HRAS

void NextRunProcess();// 34 N — M7 7

void Statistic(); /4t it

int main() {
while (true) {

RunPoint = -1; // iZ24THFEFR4EF, -1 BEoABE BT
WaitPoint = -1; // BHZEPNFIFREF, -1 B ABCE B ZE SR
ReadyPoint = -1; // BRZEBAFIFREE, -1 B 9BA Hids A%
ClockNumber = 0; // REuH b
ProcNumber = 0; // 7] R4+ 1R 2 4L
prlntf("***********************************\n");
printf("1: #7 R AR 5] \n);
printf("2: G R, AT IHEFEE N,

i "ny.
prlntf("***********************************\n )’
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printf("Enter your choice (1 ~2): ");
char ch; cin >> ch;

cout << endl;

if (ch =="1") Create_ProcInfo();

else if (ch =="2") Scheduler_FF();
else cout << "invalid input" << endl;

void Create ProcInfo() {
srand(GetTickCount()); //#J 4G Fh T
ProcNumber = rand() % 5 + 5; //FENL= A= BERE B R
for (int i = 0; i < ProcNumber; i++) { / 4= AGHFE ) CPU--1/O B [6] 54 7 771
proc[i].p_pid = ((float)rand() / 32767) * 1000; // ¥JEEALBENLEFE ID 5
proc[i].p_state ="B'; // HIEH# G #IRES, W HHABRIRFT
/IR CPU A VO )5 51
int listLength = proc[i].p_rserial[0] = rand() % 7 + 1; //FFIH J&E
for (int j = 1; j <= listLength; j++)
proc[i].p_rserial[j] =rand() % 3 + 1;
proc[i].p_pos = 1;
proc[i].p_starttime =rand() % 5 + 1;
proc[i].p_endtime = -1;
proc[i].p_cputime = proc[i].p_rserial[1];
proc[i].p_iotime = -1;
proc[i].p_next=-1;
H
printf("E# L T %d AN FEEHRE T 1) \n\n", ProcNumber);
DisData();

void DisData() {
ofstream outFile;
outFile.open("./Process_Info.txt", ios::out);
for (int i = 0; i < ProcNumber; i++) {
outFile << format("ID={}(len={},startTime={}):", proc[i].p_pid, proc[i].p_rserial[0],
proc[i].p_starttime);
cout << format("ID={}(len={},startTime={}):", proc[i].p_pid, proc[i].p_rserial[0],
proc[i].p_starttime);
for (int j = 1; j <= proc[i].p_rserial[0]; j++) {
outFile << proc[i].p_rserial[j] << " ";
cout << proc[i].p_rserial[j] << " ";
}
outFile << endl;
cout << endl;



}

cout << endl;

outFile.close();

void Scheduler FF() {

if (ProcNumber == 0) Read Process_Info(); //hf AL 50 HN_E R 3EFE (5 B

NewReadyProc();

Display ProcInfo();

while (FinishedProc < ProcNumber) {
ClockNumber++; // B8P ETHE 1 AN AL
NewReadyProc(); / #I17 #r 2E 2 2 15 214
Cpu_Sched(); // CPU i JE
10 Sched(); // 1O &
Display ProcInfo(); /&7~ 4 HIRZS
Sleep(0);

H
Statistic();

void NewReadyProc() {
for (int i = 0; 1 < ProcNumber; i++) {
if (proc[i].p_starttime == ClockNumber) {/ it £ #t N &) [a] 18 2] R 45 B (1],
ClockNumber /2 4 Hif ] 5 4t B[]
proc[i].p_state ='R'; // HFRREIE LA 24
proc[i].p_next=-1; // ZHATRIGEEAENTIRE, EHELRED, FHKA
), FTEASE I next=-1
if (ReadyPoint == -1) // W15 H a1k 25 B\ B Jo i A%
ReadyPoint =1;
else { // WIRERLEBNFIA FERE, HABII R
int n = ReadyPoint;
while (proc[n].p_next !=-1)
n = proc[n].p_next; /48 E JF K P 1 R 2
proc[n].p_next = i; /FEEIXAN R E J5TH

void Cpu_Sched() {

int n;

if (RunPoint == -1) { / WA MHFELE CPU 4T
NextRunProcess();
return,



}
proc[RunPoint].p_cputime--; // H#tFE CPU AT B[]/ 1 ANE B L Ar
if (proc[RunPoint].p_cputime > 0) return; // &7 % CPU W [A], TIR4k4%E, X KEtk Al

if (proc[RunPoint].p_rserial[0] == proc[RunPoint].p_pos) {//i £ 4= 5B F 7 AT 5 %
FinishedProc++;
proc[RunPoint].p_state ="F';
proc[RunPoint].p_endtime = ClockNumber;
RunPoint = -1; /To i FEHAT
NextRunProcess(); /7 IRFEF 25, BEM T —1
}else { /147 10 #5:4F, #EFHZERAF
proc[RunPoint].p_pos++;
proc[RunPoint].p_state ='W,
proc[RunPoint].p_iotime = proc[RunPoint].p_rserial[proc[RunPoint].p_pos];
proc[RunPoint].p_next=-1; /Fxic F, HEHC—N#RE, BHRE—&k; F,
2 p_next AJy-1 I, Ja T BB — & 4l e Al PH 28
n = WaitPoint;
/7B FEBR B S — A~ VO HERE
if(n==-1){
WaitPoint = RunPoint;
proc[WaitPoint].p_iotime-++; /7y 1 3 G — ™I i il 391 A 79 il A AR A0 2
}else {
do { //TRAFHZE AT 2
if (proc[n].p_next ==-1) {
proc[n].p_next = RunPoint;
break;
}
n = proc[n].p_next;
} while (n !=-1);

}
RunPoint = -1;
NextRunProcess();
¥
return;

void IO _Sched() {
if (WaitPoint == -1) return;// ¥A % FF VO HERE, HZIRW
proc[WaitPoint].p_iotime--; // AT 1 N8P 1/O B[]
if (proc[WaitPoint].p_iotime > 0) return;// E¥H 5 AKX /O
else {
JERE 43 AU HAAT SE A
if (proc[WaitPoint].p_rserial[0] == proc[WaitPoint].p_pos) {

6



FinishedProc++;
proc[WaitPoint].p_state = "F';
proc[WaitPoint].p_endtime = ClockNumber;
//FHZE BB S8 57
WaitPoint = proc[WaitPoint].p_next;
}else {
int i = WaitPoint;
IEREA S AR
proc[i].p_state ='R";
proc[i].p_pos++;
proc[i].p_cputime = proc[i].p_rserial[proc[i].p_pos];
//FHZE BB S8 5
WaitPoint = proc[i].p_next;
proc[i].p_next=-1;
/4 2 4 A B B R
if (ReadyPoint == -1) ReadyPoint = i;// 415 7544 A e it #E
else { // WIRFEENIIAHERE, AT R
int n = ReadyPoint;
while (proc[n].p_next !=-1)
n = proc[n].p_next; //#& 2] JF K FA M H (1) 2 B2
proc[n].p_next = i; /4HE7EIX AN B LS H

void NextRunProcess() {
int n = ReadyPoint;
if (n == -1) return;
if (proc[n].p_starttime == ClockNumber) return;
RunPoint = ReadyPoint, ReadyPoint = proc[n].p_next;
proc[n].p_state ='C';

void Display ProcInfo() {
cout << format(" 24 Af & & Bl {} N #F R #Y B AT I #F . {}", ProcNumber,

ClockNumber);

cout << format("# & a5 ={}, E1THREr={}, FAZEIEE={}\n\n", ReadyPoint, RunPoint,
WaitPoint);

cout << "......Running Process......\n";

if (RunPoint !=-1) {
cout << format("NO. {} ID:{},i&x CPU  [i]={} Fls&k CPU K} [i]={} serial:", RunPoint,
proc[RunPoint].p pid,
proc[RunPoint].p_rserial[proc[RunPoint].p_pos], proc[RunPoint].p_cputime);
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for (int j = 1; j <= proc[RunPoint].p_rserial[0]; j++)
cout << format("{} ", proc[RunPoint].p_rserial[j]);
cout << endl;
} else cout << "No Process Running !\n";
int n = ReadyPoint;
cout << "\n......Ready Process......\n";
while (n !=-1) { // E/REREHFEE R
cout << format("NO. {} ID:{},5 {} M/ B} [A]={} serial:",
n, proc[n].p_pid, proc[n].p_pos, proc[n].p_rserial[proc[n].p_pos]);
for (int j = 1; j <= proc[n].p_rserial[0]; j++)
cout << format("{} ", proc[n].p_rserial[j]);
n = proc[n].p_next;
cout << endl;

H
n = WaitPoint;
cout << "\nWaiting Process ...... \n";

while (n !=-1) { // BRFHEHFEER
cout << format("NO. {} ID:{} /O $47 2|7 FIH K (34, & 1O Bf[E={}, Fl& 1O
i IE]={} serial:",

n, proc[n].p_pid, proc[n].p_pos, proc[n].p_rserial[proc[n].p_pos],
proc[n].p_iotime);

for (int j = 1; j <= proc[n].p_rserial[0]; j++)
cout << format("{} ", proc[n].p_rserial[j]);

n = proc[n].p_next;

cout << endl;

}
cout << "\n Ja e \n";

for (int i = 0; i < ProcNumber; i++)
if (proc[i].p_state =="'B') {
cout << format("NO.{} ID:{},serial:", i, proc[i].p_pid);
for (int j = 1; j <= proc[i].p_rserial[0]; j++)
cout << format("{} ", proc[i].p_rserial[j]);

cout << endl;

}
cout << "\n L& SE R 3R \n";
for (int i = 0; i < ProcNumber; i++)
if (proc[i].p_state =="F') {
cout << format("NO.{} ID:{},EndTime={},serial:", i, proc[i].p_pid,
proc[i].p_endtime);
for (int j = 1; j <= proc[i].p_rserial[0]; j++)
cout << format("{} ", proc[i].p_rserial[j]);

cout << endl;

}

cout << endl;



void Statistic() {
cout << "Ziif\n";
for (int i = 0; i < ProcNumber; i++)
if (proc[i].p_state =="F') {
int runTime = 0;
cout << format("ID:{},StartTime={} ,EndTime={},serial:", proc[i].p_pid,
proc[i].p_starttime, proc[i].p_endtime);
for (int j = 1; j <= proc[i].p_rserial[0]; j++) {
cout << format("{} ", proc[i].p_rserial[j]);
runTime += proc[i].p_rserial[j] * (j % 2);
H
cout << format("( A ¥ : {}, " B JH ¥ . {})", proc[i].p_endtime -
proc[i].p_starttime,
(proc[i].p_endtime - proc[i].p_starttime) * 1.0 / runTime);
cout << format("\n");

}

cout << format("\n");

void Read Process Info() {
ifstream inFile;
inFile.open("./Process_Info.txt", i0s::in);
char data[500];
while (true) {
inFile.getline(data, 500);
proc[ProcNumber].p_pid = proc[ProcNumber].p_rserial[0] =
proc[ProcNumber].p_starttime = 0;
inti=3;
if (data[0] =="\0") break;
while (data[i] !="(")
proc[ProcNumber].p_pid = data[i] - '0' + proc[ProcNumber].p_pid * 10, i++;
1+=5;
while (data[i] !=",")
proc[ProcNumber].p_rserial[0] = data[i] - '0' + proc[ProcNumber].p_rserial[0] *

10, i++;
i+=11;
while (data[i] !=")")
proc[ProcNumber].p_starttime = data[i] - '0' + proc[ProcNumber].p_starttime *
10, i++;

i+t=2;
for (int j = 1; j <= proc[ProcNumber].p_rserial[0]; j++) {

int number = 0;



for (;; 1i++) {
if (data[i]=="") {
it+;
break;
} else number = data[i] - '0' + number * 10;

}

proc[ProcNumber].p_rserial[j] = number;

}

proc[ProcNumber].p_state ="'B";
proc[ProcNumber].p_pos=1;

proc[ProcNumber].p_endtime proc[ProcNumber].p_iotime
proc[ProcNumber].p_next =-1;
proc[ProcNumber].p_cputime = proc[ProcNumber].p_rserial[1];
ProcNumber++;
H
cout << format(" M\ LA 7 (AN FEEE 7 51)\n", ProcNumber);
for (int i = 0; i < ProcNumber; i++) {
cout << format("ID={}(len={},startTime={}):", proc[i].p_pid, proc[i].p_rserial[0],
proc[i].p_starttime);
for (int j = 1; j <= proc[i].p_rserial[0]; j++)
cout << format("{} ", proc[i].p_rserial[j]);
cout << endl;
H

cout << endl;

3 BRFBITERMOHT

kkkkkkkkhkhkhhhkhhhhkhhhhhhhhhhhhhhhhhd

Enter your choice (1 ~ 2): 1
BuUTSTMEHEEHERN

ID=857(1len=7,startTime=3):
ID=878(len=1,startTime=1):
ID=6U46(1en=7,startTime=5):
ID=416(1len=7,startTime=3):
ID=569(1len=6,startTime=5):

3.1.2 iE#HIRER, PITAEEX
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khkkkkhkhkhhkhhkhhkhhhhkhhkhhhhkhhhhkhhhkhhkhkkx
AE F 51
= BEE
khkhkkkhkhkkhkhkkhkhkhhhhkhkhkhkhkhkhhhkkhkkhkk
Enter vour choice (1 ~ 2): 2

M HFEER TSN LR
ID=857(1len=7,startTime=3):
ID=878(1len=1,startTime=1):
ID=646(1len=7,startTime=5):
ID=416(1len=7,startTime=3):
ID=569(len=6,startTime=5):

MWK WN =

54 gt % 8P eRt 455 4 {T#§ §r=—1, PHZE & &=-

Running Process
No Process Running !

1878, serial:
1646, serial:
1416, serial:
:569, serial:

= il 54 £: EfTEH=-1, HEHEHH=1

Running Process
Process Running !

Ready Process
NO.1 ID:878, £14/F B El=3,serial:3

Waiting Process

:857,serial:
1646, serial:
1416, serial:
:569, serial:
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RHED a5 T £t=0, FHE3E =4

Running Process......
NO.® ID:857, 2 CPURYE=2, M £ CPUR Bl=1,serial:2 1213 21

NO.3 ID:416, %34/ 2 if8=3,serial:
NO.2 ID:646, 53/ if B=3,serial:
Waiting Process i

NO.4 ID:569,I/0° -, BI/ofRE=2, W®HI/OR[E=2,5erdial:2 21111

HEt=-1, EE

Running Process
No Process Running !

1878 ,EndTime=5, serial:

1646 ,EndTime=34 serial:2 2
:416,EndTime=31,serial:3 3
:569 ,EndTime=33,serial:2 2

357, StartTime=3,EndTime=38, serial:2 . £ 1 3.375)
:878,StartTime=1,EndTime=5,serial:3 (B ¥ : f ] ¥ © 1.3333333333333333)
1646, StartTime=5,EndTime=34, serial:2 i Bl ¥ : 4.142857142857143)
:416,StartTime=3,EndTime=31,serial:3 1A 3, H 1 3.5)
:569,StartTime=5,EndTime=33,serial:2 Sk 3

StartTime=3,EndTime=30,serial:2 1 g3 15 : 3.375)

3, StartTime=1,EndTime=5,serial:3 (/f : : ] ¥ 1.3333333333333333)
StartTime=5,EndTime=34, serial:2 2 i = ] ¥ © 0.142857142857143)
StartTime=3,EndTime=31,serial:3 3
StartTime=5,EndTime=33,serial:2 2

PLID8S7 N, FAFERITEI N SEer) (0] - ZkE R =27, SRR BEE ) /8
AT 8] =3.375
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